

Лесные забавы

14 октября в группах: «Смурфики», «Тигрята», «Барбарики», «Веселые ребята», «Очаровашки», «Звездочки» прошло спортивно-музыкальное мероприятие «Лесные забавы». Дети были в гостях на лесной опушке, где превращались в маленьких зайчат. В лесу они собирали шишки и грибы (эстафета), определяли цвета лужаек (соревновательный метод), танцевали, бегали, резвились и играли. Данное мероприятие показало, что дети легко разбираются в цветах, знают, чем питаются звери в лесу и очень быстро ориентируются в данных им заданиях.





